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Сучасний розвиток освітньої галузі відбувається в умовах інтенсивної 
глобалізації та цифрової трансформації, що значно змінюють принципи 
та методи підготовки майбутніх фахівців у сфері охорони здоров’я. 
Сучасна ситуація у світі вимагає від них безперервного саморозвитку, 
уміння управляти собою та використовувати власний творчий 
потенціал [1]. У цих умовах особливого значення набуває розвиток 
навичок самоменеджменту у здобувачів медичної освіти, які сприяють 

«ефективній самоорганізації, самоконтролю, саморефлексії та 
професійному розвитку. Від їх рівня залежить не лише успішність 
навчання, але й готовність до подальшої професійної адаптації у 
швидкозмінному медичному середовищі. Знання швидко втрачають 
актуальність, тому лише вміння самостійно здобувати нову інформацію, 
критично її оцінювати та ефективно використовувати в професійній 
діяльності дозволяє фахівцю залишатися конкурентоспроможним і 
адаптивним до нових викликів [2].
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Самоменеджмент у медичній освіті передбачає здатність здобувана 
самостійно визначати освітні цілі, ефективно планувати і реалізовувати 
навчальну діяльність, визначати пріоритети, раціонально розподіляти 
час, приймати продумані рішення й аналізувати результати роботи, а 
також допомагає знизити рівень стресу та знайти баланс між особистим 
життям та професійною діяльністю.

Цифрова трансформація освіти відкриває нові можливості для 
формування навичок самоменеджменту. Застосування платформ 
дистанційного навчання, таких як Moodle, Google Classroom, Microsoft 
Teams, інтерактивних онлайн-курсів, цифрових календарів і трекерів 
часу стимулює здобувачів до самостійного планування освітньої 
діяльності, визначення індивідуальної траєкторії навчання та 
моніторингу власних результатів. Інтерактивні онлайн-курси, 
відеолекції, вебінари та цифрові симулятори сприяють розвитку 
критичного мислення та навичок самостійного прийняття рішень, 
оскільки студенти змушені самостійно аналізувати матеріал, оцінювати 
результати та коригувати власну стратегію навчання. Використання 
цифрових календарів, планерів і трекерів часу формує дисципліну, 
допомагає ефективно організовувати робочий час і підвищує здатність 
до самоконтролю. Крім того, цифрові технології створюють умови для 
регулярного самооцінювання та рефлексії через електронні портфоліо, 
системи зворотного зв’язку та аналітичні інструменти, що відстежують 
прогрес студента. Такий підхід не лише розвиває самоменеджмент, 
але й сприяє формуванню цифрової грамотності, автономності та 
відповідальності за власний навчальний процес.

Роль викладача у цьому процесі трансформується: він виконує не 
лише інформаційну функцію, а й функцію наставника, модератора, 
фасилітатора освітнього процесу. Його завдання мотивувати студента 
до самостійної діяльності, рефлексії, підтримувати індивідуальні 
навчальні запити студентів, надавати зворотній зв’язок, спрямований 
на самопізнання та сприяти формуванню навичок постановки цілей та 
самооцінювання. [3]. Такий підхід формує у студентів високий рівень 
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автономності, відповідальності за навчальний процес, і в підсумку - 
готовність до самоосвіти протягом життя.

Отже, формування навичок самоменеджменту у здобувачів 
медичної освіти є невід’ємною складовою підготовки сучасного 
конкурентоспроможного фахівця, здатного до ефективної 
самоорганізації, безперервного професійного розвитку та адаптації до 
умов цифрової трансформації суспільства. Інтеграція елементів 
самоменеджменту в освітні програми, застосування цифрових 
технологій і тьюторських підходів сприятиме формуванню нової 
генерації медичних працівників, які володіють високим рівнем 
автономії, критичного мислення та відповідальності.
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